

为爱引航 **娘家人** 教大龄青年谈恋爱

开栏语:为充分发挥群团组织联动开展公益相亲活动的联动效应,市妇联联合市总工会、团市委、市科协、市侨联和宁波日报报业集团,全面推进宁波市“三江缘”公益红娘联盟工作,并创新推出向社会组织购买服务,引进专业力量、志愿者团队等社会资源,开展公益相亲、大龄青年婚恋情感障碍干预等项目,更好服务广大家庭和社会。为弘扬正确的价值观、婚恋观、家庭观,特辟此栏。

# 开专题工作坊、办家庭系统排列培训班…… 免费帮大龄未婚青年解决婚恋问题

本报讯(记者 滕华)大龄青年的婚恋问题近年来一直被社会所关注。据不完全统计,截至去年年底,我市28岁以上未婚青年的人数超过10万人。日前,记者从宁波市妇联了解到,助力大龄未婚青年走入婚姻项目于今年4月中旬再次启动。该项目将围绕大龄未婚青年的生态环境、当事人心理健康状况、对婚恋概念的认知、原生家庭对当事人婚恋状况的影响等要素开展工作,对他们进行系统专业的服务。更重要的是,由妇联“娘家人”教大龄青年谈恋爱的这些项目,可都是免费的。

在宁波晚报举办的多场相亲活动中,不少爸爸妈妈焦急地向记者吐槽:孩子二三十岁了还不会谈恋爱,这可怎么办?记者了解到,在今年4月到9月的项目服务中,将举办4期大龄青年婚恋情感调适专题工作坊,每期4个半天,每次30人,让青年们在心理“按摩”中认清自己在婚恋观念上存在的问题。此外,还将举办不少于6次的针对30岁以上大龄青年的“幸福起点”主题团体辅导活动,每期30人左右。

过年过节,大龄青年总免不了接受七大姑八大姨的“关怀”。都说一个大龄青年的婚恋问题绝不是其一个人的事,而是整个家庭甚至家族的焦点。针对这一现象,今年项目组还将举办

家庭系统排列培训班等,引入家庭整体、系统、次序互为影响等概念,从深层次扰动或解决大龄青年的问题症状,引导社会从新的视角去认识大龄青年问题,启发家庭对孩子心理健康建设重要性的认识。

据悉,今年是市妇联助力大龄未婚青年走入婚姻项目实施的第三年。经过前两年的工作,全市已发展10支心理志愿者队伍,参与服务的心理咨询师达160人以上,推出了婚恋匹配度测试软件等。今年将在红娘联盟的大龄青年群,形成在群即时服务模式,直接咨询培训大龄青年2800人次以上,服务对象满意度达95%以上。通过媒体间接服务和影响10万人次左右,有效助推大龄未婚青年婚恋问题的逐步解决。

记者从市妇联了解到,上述项目都将继续延续公益路线,所有服务一律免费。有意参与各类服务的朋友可拨打报名热线0574-86659097,也可在晚上7点到9点通过全球福音心理咨询热线13957407000、13957408000(本地手机拨打免费)报名参与或咨询,或关注宁波妇女儿童心理热线的微信公众号。每周二、五、六下午,在宁波市妇女儿童服务中心(鄞州区江澄北路765弄76号)有红娘工作室现场婚恋配对服务,心理咨询师将为大家解疑释惑。



## 海曙警方集中整治群租房 两名房东 拒不整改被行政拘留

本报讯(记者 王思勤 通讯员 钟陶行) 隔间里放着煤气瓶、煤气灶,电线乱拉如同蛛网,随处可见充电插座,不大的房子被改成18个房间租给20个人……半个月前,海曙古林镇王大姐家的自建房内依然是这样的情况。当民警作出行政拘留3天的处罚时,她傻眼了。

王大姐有一幢自建房,砖混结构,四层楼。一楼开小店,二楼自己住,她将三楼和四楼改成了群租房,共设了18个房间,出租给20个人居住。3月24日,古林派出所民警上门检查时,发现王大姐家存在重大安全隐患:私拉电线且电线无安全防护套管,出租隔间内大多有煤气瓶、煤气灶,电动车违规充电、无集中充电桩,无消防通道……民警立即向王大姐下发限期整改通知书。谁知,等4月2日民警再次上门时,王大姐依然没有大的整改动作。根据《治安管理处罚法》,民警以公共场所经营管理人员违反安全规定为由,对她作出行政拘留3天的处罚。

“之前是我自己做得不对。从拘留所出来后,我第一时间开始整改了。”昨天,王大姐诚恳地说,她已经安装好了电动车集中充电桩,买了电磁炉给租客,也叫电工过来规整电线,其他消防设备也在安装,“我会尽力做到最好的。”

市民朱先生也因涉嫌公共场所经营管理人员违反安全规定,被望春派出所处以行政拘留4天的处罚。朱先生是二房东,租了兴发新村一套顶加阁的房子,瞒着房东私自分割成12间进行出租,民警上门检查时,发现屋内存在私拉电线、使用可燃性材料进行分割、房间内无独立烟感探测器等问题。而对民警下发的整改通知书,朱先生不予理睬,因此,第二次民警前去复查时,对他作出了拘留的决定。

市公安局海曙分局治安大队基础中队的干队长告诉记者,今年以来,海曙警方开展“千警下基层,万警大寻访”专项行动,群租房整治是其中一个重点内容。以古林镇和望春街道为例,派出所民警共排查了6万多户出租户,清查157户有10个床位以上集中出租的群租房,并针对这些群租房内的安全隐患,现场提出了整改意见,并开出80多张责令整改单。

干队长说,对于这次整治,绝大多数房东是很配合的,也认识到了安全隐患存在的危险性,在民警提出整改意见后进行了积极整改。对于那些存在侥幸心理、法律意识淡薄的房东,他们也进行了处罚。“处罚不是目的,我们也是希望房东们根据安全要求合法经营,自觉遵守相关法律法规。”

### 美丽宁波 环保在行动·环保督政问企

## 宁海“环保督政问企”小分队走进宁海县经济开发区科技园区 专家现场解疑助推企业绿色发展

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈晓众 郭峰) 继市“环保督政问企”小分队走访、服务各区县(市)的20个工业园区后,连日来,各区县(市)也相继启动了“环保督政问企”行动,走进剩余的工业园区对企业进行现场服务。昨天,宁海“环保督政问企”行动小分队来到该县经济开发区科技园区,为梅桥区块的30多家企业“把脉问诊”,解决企业环保难题,助推企业转型升级,实现绿色发展。

小分队先来到宁波荣升新能源有限公司。随队环保专家现场看到,原先扬散到车间外面的部分砂浆灰会在雨天进入雨水管道,随后排放到周边河道,对河道水质造成一定影响。企业负责人坦言,此前已经就砂浆进入雨水管问题进行了整改,将所有外排的雨水管道进行封堵,截流至污水管网,然后进入城镇污水处理厂。“虽然消除了外环境的影响,但我们还是很困惑,雨污分流问题怎么解决?”

专家为企业支招:“企业必须采取雨污分流,并建设一个初期雨水池,将有污染的初期雨水纳入水池,然后将水池内的初期雨水用水泵翻至公司内的污水处理设施,经处理后排放。这样,既能解决雨污分流问题,又消除了初期雨水对环境

的影响。”

在宁波储力叉车有限公司,企业负责人向小分队咨询:“酸洗磷化废水治理工艺的原理是什么?怎样才能做到废水达标排放?”

环保专家向企业主进行了耐心讲解,包括酸洗磷化废水处理工艺及操作要点等基本知识,以及现场操作时如何判断是否加药到位、是否沉淀到位等。企业主认真作了记录,并在环保专家的指导下进行现场操作。

小分队在走访宁波赞扬文具有限公司时发现,该公司废机油没有专门的场所贮存,甚至还和其他原材料堆放在同一个仓库内。环保专家当即向企业讲解了危险废物储存场所的相关要求,并指导企业进行整改。

在走访中,小分队还发现宁波朗乐电子科技有限公司存在不同程度的扩建行为。为此,小分队负责人现场就环保审批相关内容向企业进行了培训,并联系行政审批科负责人安排时间对企业进行现场指导,同时对污染防治措施提出相应的整改意见。“下一步,我们一定会全面规范企业的环保手续,做到合法经营和规范管理。”企业负责人承诺。

## 拍卖公告栏

刊登热线:87682558  
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

### 宁波市六禾拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,定于2018年4月28日10:00在本公司拍卖厅公开整体拍卖:海曙区中医院西侧后孙地块《丽园商务大厦》在建工程,(规划设计建筑面积共17859.46㎡,国有出让商务金融用地面积6332㎡),项目于2016年6月开工,已完成地下室工程约4418㎡、主体二层封顶约2194㎡、裙楼约1130㎡的钢筋混凝土主体结构(以项目现场为准),参考价:4700万。

即日起咨询、看样,详见拍卖资料及本公司网站www.nblh.cn。有意者请携带保证金1000万元及公司营业执照、法定代表人身份证、代理人身份证、委托书等有关证件在2018年4月27日下午3:00前来本公司办理登记手续。

联系电话:87104000 87871928  
联系地址:海曙区文化路12号B幢二楼

### 宁波亚德拍卖有限公司 租赁权拍卖公告

受委托,本公司定于2018年5月4日上午9时30分在公司拍卖厅举行租赁权拍卖会。

一、拍卖标的:(标的采用密封式拍卖和公开拍卖两种方式)北仑区粮食收储有限公司位于大碇、新碇、小港、镇海等19处房产租赁权拍卖(详见拍卖清单)。

★租赁房产具体用途须符合规划、公安、卫生、消防、城管等部门的限制和要求。

二、标的展示时间:2018年5月2日至5月3日

三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于2018年5月3日下午3时之前将相应保证金缴纳至公司账户,同时带身份证、缴款凭证(企业带营业执照、法定代表人身份证复印件、相关委托文件)等有效证件到本公司办理报名登记手续。(拍卖文件售价300元/本,售后不退)

四、咨询电话:86864950 86860980

五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼  
详细资料可登录拍卖公司网站(www.nbyade.com)或关注公司微信公众号“亚德拍卖”查询